FINE MECHANICS & TOTAL »7%sTon—~ CONTROL

HarmonicDrive®

FRm=—a1—X
Vol.32

HarmonicDrive®
mEHRZE AC —KE—%

HMA YVU—-X

RTURE MERIRDACY — K E—IZFRES 17 YT

SHREDFRTHDIVNI b - RE - PENZRQEA T —R
9% BERBELTSAVTPYTIULELUI
hZENZEAUCREBRICKIEEDIV/NT ME, EIRXMEIC
BELE T,




W PZETBEICKIE—Y &S Ty hE B2 I EB<LEEPEHRZ QIET0|C
LA 72D hajae

N REEECEEVA 7Y MDIVINT MEICER

W S5EIFE, TAEES 163 ~1320W ONUI—23aveE3A4V7vS

B E—EATT U—FELR (T aY) ZFIROl6E

JL—F (F7v3aY)

E—9 Vv IR M8 1 SUS

77YUa—-pbIvd1—-9

A\
~

RAE : PIL=S

I
\!
\
]33

T—57




HMA [B[09]A|200910]S17b]AgC| gsP

® @ ® ©®©w O

© @ 6 @ 6

ol ZACH—RE—9 HMA YU—X

') AIEE§21A
@ ;EE R L RE 091215
- | C BT 08

il -108,09,12,15,21A

A JL—FE

BT+

.- .../100 :AC100V
® EFE*J;;"“ RS540 (100V 3243 09 DHRHLTNET,)
A 281900 : AC200V

m 5D AEEL (F7FY3avEs  Y)

® Iva-97x—=Ivh

10: A 74— whk 2.5Mbps 1:1 #&#

2 _“E %5
@ TY3-9 e

S17b 1 17bit 7 FVUa—hIVI1—9

IVI-9{iiEA

-9 UBSEREERE7 T VERRDMEZE
A0E

@ aJx%7 9 it #

C Z#EORT IS
N:ORJIE

FFXvavas

Y 1 o—JILAIEHL

@ % % & &

WA RER
SP HAfEHRmEm

E—IDAIEERNST T (E—FRBLUIYI—IHR) Z5|THLET,
E—IZREICHIFHATER. NIV THRAAICRENMEVGSREICTEA

<fEELY

6. BE 08 1. FIESEVGHELIEEL, BE 21A IS TEX B A,

J—JIAlELE U




1)
EE B HMACO08 HMABO9 HMAB12 HMAB15 HMAA21A
HHFEDE RS AN HA-800 [ -3D/E-200 | HA-800 [ ]-3D/E-200 | HA-800 [ ]-6D/E-100 | HA-800 [ ]-6D/E-200 [HA-800[ ]-24D/E-200 |HA-800[ ]-24D/E-200
ANEEEE v 200 200 100 200 200 200
ERSHA w 163 251 406 754 1320
N-m 1.8 3.0 6.6 13 33
= l
REBANILZ kgf-m 0.18 0.31 0.67 1.33 3.37
N'm 0.52 0.80 1.55 3.60 12.6
*1*2
TR Lo s 0.053 0.082 0.158 0.367 1.29
B OEnHEE r/min 6000 5600 4800 4800 4000 3000
EASEERRE r/min 3000 3000 2500 2000 1000
BRIESSAER A 6.5 8.9 15.4 18 29 55
ERRER A 2.1 2.5 4.3 4.2 7.8 20.0
N-m/A 0.35 0.41 0.24 0.44 0.54 0.72
oy *1
RIS kgf-m/A 0.036 0.042 0.024 0.045 0.055 0.073
SFEEEES V/(r/min) 0.037 0.043 0.025 0.046 0.057 0.075
R (20°C ) Q 1.43 1.2 0.4 0.33 0.19 0.028
WA VTTIVR mH 2.5 3.0 1.0 1.4 1.2 0.29
. e 0.734 1.78 6.45 15.8 125
BEE—XYk SR (0.828) (2.16) (6.83) (19.8) (141)
O BIL—*f 7.49 182 65.8 161 1280
-4 b . 2 . . .
PRI RS (8.45) 2.1 (69.7) (202) (1444)
N 800 800 1200 2400 4500
srESS 3y =
HBES YT IVEE (FELEEF) kef 81.6 81.6 122 245 459
N 1900 2400 3600 5000 14000
SEENT S 2
7+ /L RE (ML) kef 194 245 367 510 1429
ERRS VT IEE N 175 185 233 530 1040
(EAECERRET ) kef 17.9 18.9 23.8 54.1 106.1
T 1 LEE N 100 105 130 180 880
( EISOERRER ) kgf 10.2 10.7 13.3 18.4 89.8
IV3d—9AK F7IVYUa—rIva—5"
—[CIERER 2'7 (131072)
IV —99fREE
ZEERE 2'® (65536)
=1 . 1.4 2.0 3.4 5.5 17.5
() FTL—Ft g (1.5) @1 (3.8) 6.2) (19.7)
B 1 0 ~ 40°C /RIEEE : -20 ~ 60C
{EREE 1FEEE : 20 ~ 80%RH(FEE LBV &)
AR RS : 25m/s® (LK : 10 ~ 400Hz) /TiHf&E% : 300 m/s>
e WE. SEW. BEMAZ, SINMEOHZ, AAILIZFEOBNT &
BAEA. BFEXISESBNT &
#EHR 1000m LT
$BIKH © 100M QLULE (DC500V)
E— 915 HEEME : AC1500V/1min
femhsek - AfE
VAR 2AMEEY) I TTEE
{REBE 2EBRE! (IP54)

IROER. RREZRLTVET,
*1:
*2:

Mt RS AN EHEBFEDE I (RBIELR THE L) BEORRIFHTY,
RO7 V= FEMRICER Y [ e & T DRE L FEFRDET I,

HMACO08 : 320 X 320 X 16[mm], HMABO9 : 350 X 350 X 18[mm], HMAB12 : 400 X 400 X 20[mm], HMAB15 : 500 X 500 X 25[mm], HMAA21A : 650 X 650 X 30[mm]

3
*4

|4

ZO&EAU Y hEEIF. -32768

TEFAEEEENZ 3fBUETY .

~ 32767 T,




{E Ol RERRIS

20

L7 [Nem]
o

| e \

\

0 500 1000

1500 2000
EERERE [r/min]

2500 3000 3500

HMAC08 HMABOQ *EHRIFT AC100V {1Hi%
X HUEAR : 320 X 320 X 16[mm] as HEAR : 350 X 350 X 18[mm]
1.8
\ 3 <
1.6 ~ N \
1.4 \ 2.5 AN - AN
T 12 MRS T _ N\,
g 1 i E 2| NIEHEEER A ~<
Z 10 Z ~ \
3 0.8 3 15 >
+ os + 10 ‘:
0.4 - '
0.2 —iE‘ﬁEFﬁﬁ‘Eﬁ AN 05 E uﬁﬁﬁ%ﬁi‘ﬁ :
]
% 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 % 1000 2000 3000 4000 5000 6000
GIEREE [r/min] EIEREE [r/min]
HMAB12 HMAB15
8 HERAR - 400 X 400 X 20[mm] " HEHR : 500 X 500 X 25[mm]
7 2 \
: \
. o 10
. AR AR AN ~ AR SR \
E h E s
Z 4 Z
Q QD 6
2 3 2
z z
) 4
TR \\\ 2 —Fﬁﬁ‘mﬁsﬁt‘ \
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
EERERE [r/min] EERRE [r/min]
HMAA21A
HEIR : 650 X 650 X 30[mm]
35
30
25
NRERE SR A



HAZTE

4-N K-oL
; !
/ N\ 1
- - & \ < O] A w |
o © e W
oM )
© w11 117 11 1
. ,
, | i
G H
I
B
1% HMAC08 HMABO9 HMAB12 HMAB15 HMAA21A
oA 94 114 146 175 247
B 89 88.5 95.5 110 157
®C 75 h7 90 h7 114 h7 140 h7 200 h7
®D 28 h6 34 h6 43 h6 59 h6 88 h6
¢ E (hZ=®) 16 22 30 40 60
oF 77 h7 94 h7 122 h7 145 h7 210 h7
G 5 5 5 6 8
H 5 5 5 5 8
I 13 13 15 19 39
0 84 102 132 158 226
K 6 6 6 6 8
oL 3.4 45 55 6.6 9.0
oM 22 28 36 50 74
N M3X6 M3X6 M3X6 M4X8 M5X10
P ®3 H7X5 ®3 H7X5 ®3 H7X5 4 H7X7 ®5 H7X8
(81 : mm)




AR

HMA YU —XE—IDHATMB ST T 752 I DEMIMEEIFRDBI T,

A
©| 6
P
1 :‘ 1] 4
EEDIEE HMACO08 HMABO9 HMAB12 HMAB15 HMAA21A
1. HASERN 0.020 0.020 0.020 0.040 0.040
2. HEhERN 0.020 0.020 0.020 0.040 0.040
3. HAEICH T UG ITEOEAE 0.080 0.080 0.080 0.090 0.100
4. HAEIICK T DY HITEOERE 0.060 0.065 0.065 0.085 0.090
5. HAEICx 9 DEW 5T ERSERD REE 0.050 0.050 0.050 0.050 0.060
6. HAEICH I B G ERE B D EEHE 0.045 0.045 0.045 0.055 0.065
( B4fiT :mm)



WO RFERAE THHNADE <RI,

A it
T140-0013
RR#@) IXAH 6-25-3 Wb ZTAFKREIL 7TF
TEL.03(5471)7800(fX) FAX.03(5471)7811
T140-0013
BRI IXEAH 6-25-3 L5 TAFREIL 4F
TEL.03(5471)7830(fX) FAX.03(5471)7836
RREEM LERF—L
T140-0013
BRI IX@EAH 6-25-3 L5 T AFRE L 4F
TEL.03(6410)8485(fX) FAX.03(6410)8486

[N—FEZvIRILT]3BEHRKERTTIEREETY
FMEHH BV E— BRI RBEERE]I T,

No0.1910-3R-HMA-news32

P121L|F377.

n-£_+7

»ATLX

REEET JUM S SRPA
T399-8305 T812-0011
EHEREHFHIES4 1856-1 EREEMMEZXEZERET 1-15-20NMF {#Z8RETE L 7F
TEL.0263(83)6910(f£) FAX.0263(83)6911 TEL.092(451)7208 (1) FAX.092(481)2493

hERE ZEFR FBIE SRR
T465-0042 T399-8305
PHEZEEMR2RREH, L 21 TM21-2F EHEZRFMIEE4 1856-1
TEL.052(773)7451(fX)  FAX.052(773)7462 TEL.0263(83)6935(f%) FAX.0263(83)6901

BATGE AT
T532-0011 T399-8305
KERFFABRAE/NXEFE 7-4-17 AR EEFRELE L 3F RHREREH IS4 1856-1
TEL.06(6885)5720(ft) FAX.06(6885)5725 TEL.0263(83)6800(ff)  FAX.0263(83)6901

http://www.hds.co.jp/
° HarmonicDrive?  HamonicPlanetary?  HarmonicGireace?
Hamonizgggl;hf‘agf Hannoﬂi_csl_:,li’lﬁfg_" BEAM SEBXQ“ Han—r;gni_csgn_"

Registered Trademark in Japan



	Harmonic Drive®扁平中空ACサーボモータ HMA シリーズ
	特　長
	型式と記号
	オプション
	モータ仕様
	使用可能領域
	外形寸法
	機械的精度
	H4

